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Науковий керівник: Опенько І.А., д.е.н., професор

Зростаюча потреба у збалансованому підході до використання земельних
ресурсів та збереженні біорізноманіття в сільському господарстві вимагає аналізу
та використання передового досвіду. Європейський досвід агролісівництва
відображає різноманітні стратегії та підходи, які можуть бути корисними для
розвитку цієї галузі в інших регіонах [1].



У Європі агролісівництво розвивається через впровадження інтегрованих
систем вирощування, де лісові елементи поєднуються зі стандартними
агрокультурами. Це дозволяє досягати не лише високих врожаїв, але й
забезпечувати екосистемну стійкість, регулювання кліматичних умов та
збереження ґрунтів [2].

Крім того, використання сучасних технологій у сільському господарстві,
таких як дрони для моніторингу лісових ділянок або геоінформаційні системи
для оптимізації планування агролісівницьких проектів, є ключовими чинниками
успішності в цій галузі [2].

Європейський досвід також підкреслює важливість співпраці між
громадськістю, приватним сектором та урядовими органами у розвитку
агролісівництва. Це сприяє не лише ефективному використанню ресурсів, але й
забезпечує більшу легітимність прийняття рішень згідно з потребами спільнот.

Отже, європейський досвід агролісівництва є цінним джерелом знань та
інновацій для сільського господарства по всьому світу. Інтеграція лісових
елементів у сільськогосподарські системи, використання сучасних технологій та
підтримка партнерства між різними зацікавленими сторонами може сприяти
сталому розвитку цієї галузі та забезпеченню її відповідності сучасним вимогам
екологічної стійкості.
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Землеустрій і топографічна діяльність в умовах війни та 
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 У збірці наукових праць подаються результати досліджень, присвячених 
ролі землевпорядкування і топографо-геодезичних та картографічних 
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гідротехнічних, енергетичних, водогосподарських та промислових споруд, 
природозаповідних, історико-культурних та інших складових навколишнього 
середовища України. Також висвітлюються питання, повязані з дослідженням 
впливу змін клімату на стан і використання земельних та водних ресурсів. 
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